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LAMPIRAN 

Lampiran 1 

Uji Validitas & Reabilitas Kuesioner 
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Lampiran 2 

NASKAH PENJELASAN UNTUK MENDAPATKAN PERSETUJUAN 

DARI RESPONDEN PENELITIAN 

Selamat pagi dan Salam Sejahtera untuk kita semua. Perkenalkan nama saya 

Putu Dita Lestari, saya adalah mahasiswa pada Fakultas Keperawatan Universitas 

Hasanuddin Makassar. Saya dapat dihubungi di nomor telepon 082271637427. Saat 

ini saya sedang melakukan penelitian yang bertujuan untuk mengetahui gambaran 

No mobile-phone phobia (Nomophobia) pada mahasiswa program studi ilmu 

keperawatan di Universitas Hasanuddin. Penelitian ini merupakan bagian dari 

pengembangan ilmu Kesehatan khususnya ilmu keperawatan. Penelitian ini 

diharapkan memberikan manfaat langsung pada responden, yaitu dapat digunakan 

sebagai sumber bacaan yang dapat memberikan tambahan informasi terkait 

nomophobia dan menjadi referensi bagi peneliti selanjutnya yang ingin meneliti 

terkait nomophobia. 

Smartphone merupakan alat yang memiliki banyak fungsi untuk 

mempermudah manusia dalam berkomunikasi atau memberikan informasi mulai 

dari menelepon, mengirim pesan, mendengar musik, browsing, pesan makanan, 

hingga membayar tagihan apapun melalui media online. Sebagai alat komunikasi 

yang sangat dibutuhkan, hubungan manusia terhadap smartphone sangat kuat. 

Seseorang yang memiliki kebiasaan melihat dan mengecek smartphone secara 

berlebihan tentu akan berdampak buruk pada individu, salah satu dampak buruknya 

yaitu seseorang dapat mengidap Nomophobia. Nomophobia atau biasa dikenal 

dengan singkatan “No Mobile Phone Phobia” merupakan penyakit dimana 
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seseorang tidak bisa jauh dari smartphone, dimana individu tersebut akan sangat 

bergantung, dan khawatir berlebihan jika smartphonenya tidak berada didekatnya. 

Dalam penelitian ini, responden tidak diberikan intervensi tetapi dilakukan 

wawancara menggunakan google form tentang perilaku atau kebiasaan terhadap 

penggunaan smartphone seperti Ketakutan atau kegugupan karena tidak dapat 

berkomunikasi dengan orang lain, ketakutan akan kehilangan konektivitas, 

ketakutan tidak dapat mengakses informasi, dan ketakutan akan penolakan 

kenyamanan yang diberikan oleh perangkat smartphone. Peneliti berharap melalui 

penjelasan singkat ini, teman-teman dapat berkenan untuk menjadi responden 

penelitian. Terima kasih atas kesediaan dan partisipasinya. 

 

Identitas Peneliti: 

Nama: Putu Dita Lestari 

Alamat: Jl Sahabat III No. 17, Makassar 

Telepon: 082271637427 
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Lampiran 3 

FORMULIR PERSETUJUAN SETELAH PENJELASAN   

Saya yang bertanda tangan di bawah ini  

Nama Responden : ….......................  

Umur   : ………Tahun  

Alamat   : ….......................  

No. HP/WA  : ……………….. 

Setelah mendengar/membaca dan mengerti penjelasan yang diberikan 

peneliti, dengan ini menyatakan setuju untuk ikut berpartisipasi menjadi responden 

dalam penelitian ini secara sukarela tanpa paksaan dalam penelitian yang berjudul 

“Gambaran No Mobile-Phone Phobia (Nomophobia) pada mahasiswa program 

studi ilmu keperawatan di Universitas Hasanuddin” 

Saya tahu bahwa keikutsertaan saya adalah secara sukarela tanpa paksaan, 

sehingga saya bisa menolak ikut atau mengundurkan diri dari penelitian ini. Saya 

berhak bertanya atau meminta penjelasan pada peneliti bila masih ada yang belum 

jelas atau masih ada hal yang ingin saya ketahui tentang penelitian ini. Saya juga 

mengerti bahwa semua biaya yang dikeluarkan sehubungan dengan penelitian ini 

akan ditanggung peneliti.  

Saya percaya bahwa keamanan dan kerahasiaan data penelitian akan 

terjamin dan saya menyetujui semua data saya yang dihasilkan pada penelitian ini, 

untuk disajikan dalam bentuk lisan maupun tulisan. 
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       Makassar,        Maret 2022  

       Yang Membuat Pernyataan 

        Tanda Tangan 

 

              Nama 

Penanggung jawab penelitian :                                   

Nama  : Putu Dita Lestari 

Alamat  : Jl. Sahabat III No.17, Makassar 

Tlp  : 082271637427 
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Lampiran 4 

KUESIONER PENELITIAN 

No Responden  : 

Tanggal Penelitian :  

Petunjuk pengisian kuesioner: 

3. Baca petunjuk pengisian kuesioner 

4. Sebelum memulai pertanyaan, isilah data demografi dengan lengkap 

5. Baca masing-masing pertanyaan dengan teliti 

6. Jawablah pertanyaan dengan jujur 

7. Beri tanda checklist (√) pada jawaban yang paling sesuai dengan keadaan anda 

sebenarnya 

A. Data Demografi 

1. Jenis Kelamin 

Laki-Laki 

        Perempuan 

2. Durasi Penggunaan Smartphone 

≤ 3 Jam 

4-5 jam  

6-8 jam  

> 8 jam 

3. Lama Kepemilikan Smartphone 

                   < 1 Tahun 

1-2 Tahun  
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3-5 Tahun 

>5 Tahun 

B. Kuesioner Nomophobia 

Identifikasikan seberapa banyak anda setuju atau tidak setuju dengan 

beberapa kali kalimat dibawah ini yang berhubungan dengan smartphone. Beri 

tanda (√) pada kolam yang tersedia, pilih  

Keterangan :  

• STS (Sangat Tidak Setuju),  

• TS (Tidak Setuju), 

• ATS (Agak Tidak Setuju),  

• N (Netral),  

• AS (Agak Setuju),  

• S (Setuju),  

• SS (Sangat Setuju).  

Pernyataan STS TS ATS N AS S SS 

1 Saya merasa tidak nyaman jika tidak 

mengakses informasi melalui smartphone. 

       

2 Saya merasa terganggu jika saya tidak bisa 

mencari informasi melalui smartphone ketika 

saya sangat membutuhkannya 

       

3 Ketika saya tidak mendapatkan informasi 

(kejadian/peristiwa, dll) dari smartphone, saya 

akan menjadi semakin khawatir. 
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4 Saya merasa terganggu jika saya tidak bisa 

menggunakan smartphone atau aplikasi di 

dalamnya ketika saya sangat 

menginginkannya. 

       

5 Jika smartphone kehabisan baterai, saya akan 

merasa takut/cemas. 

       

6 Jika saya kehabisan paket data/kuota internet, 

saya akan merasa panik. 

       

7 Jika saya tidak memiliki sinyal atau tidak 

terkoneksi dengan WiFi, maka saya akan 

terus-menerus untuk melihat apakah saya telah 

memiliki sinyal/bisa menemukan jaringan 

WiFi. 

       

8 Saya merasa takut jika saya tersesat ke suatu 

tempat apabila smartphone saya tidak 

berfungsi dengan baik. 

       

9 Jika saya tidak memeriksa smartphone untuk 

sesaat, saya memiliki hasrat yang lebih untuk 

memeriksanya. 

       

10 Saya merasa cemas karena saya tidak bisa 

berkomunikasi dengan keluarga atau teman. 

       

11 Saya merasa khawatir jika keluarga atau teman 

tidak dapat menghubungi saya. 

       

12 Saya merasa gelisah karena saya tidak bisa 

menerima SMS dan telpon masuk. 
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13 Saya merasa cemas jika tidak bisa 

berkomunikasi secara langsung dengan 

keluarga/teman. 

       

14 Saya merasa cemas karena saya tidak 

mengetahui apakah ada seseorang yang 

mencoba untuk menghubungi saya. 

       

15 Saya merasa cemas jika koneksi saya dengan 

keluarga atau teman-teman tiba-tiba terputus. 

       

16 Saya merasa gelisah jika saya tidak terhubung 

dengan jaringan online. 

       

17 Saya merasa tidak nyaman jika tidak bisa 

mendapatkan berita terbaru melalui media 

sosial dan jaringan online. 

       

18 Saya merasa bingung jika saya tidak dapat 

memeriksa notifikasi untuk pembaruan dari 

koneksi dan jaringan online. 

       

19 Saya merasa gelisah jika saya tidak bisa 

memeriksa pesan, email, dan chat. 

       

20 Saya merasa bingung untuk melakukan 

sesuatu hal tanpa smartphone. 

       

 

 

 

 



 

10 
 

Lampiran 5 

Surat – Surat 
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Lampiran 6 

Distribusi Frekuensi Jawaban Mahasiswa terhadap Indikator Pernyataan pada Kuesioner Nomophobia 
 

Indikator Pernyataan 
STS TS ATS N AS S SS 

f % f % F % f % f % F % f % 

P1: Saya merasa tidak 

nyaman jika tidak 

mengakses informasi 

melalui smartphone 

P2: Saya merasa 

terganggu jika saya tidak 

bisa mencari informasi 

melalui smartphone 

ketika saya sangat 

membutuhkannya 

P3: Ketika saya tidak 

mendapatkan informasi 

(kejadian/peristiwa, dll) 

dari smartphone, saya 

akan menjadi semakin 

khawatir 

P4: Saya merasa 

terganggu jika saya tidak 

bisa menggunakan 

smartphone atau aplikasi 

di dalamnya ketika saya 

sangat menginginkannya 

P5: Jika smartphone 

kehabisan baterai, saya 

akan merasa takut/cemas 

8 

 

1 

 

 

6 

 

 

4 

 

 

22 

 

3.6 

 

0.5 

 

 

2.7 

 

 

1.8 

 

 

9.9 

 

18 

 

6 

 

 

30 

 

 

12 

 

 

28 

 

8.1 

 

2.7 

 

 

13.5 

 

 

5.4 

 

 

12.6 

 

19 

 

8 

 

 

37 

 

 

20 

 

 

33 

 

8.6 

 

3.6 

 

 

16.7 

 

 

 9 

 

 

14.9 

 

35 

 

14 

 

 

60 

 

 

29 

 

 

45 

 

15.8 

 

6.3 

 

 

27 

 

 

13.1 

 

 

20.3 

 

40 

 

52 

 

 

35 

 

 

56 

 

 

43 

 

18 

 

23.4 

 

 

15.8 

 

 

25.2 

 

 

19.4 

 

61 

 

70 

 

 

39 

 

 

60 

 

 

32 

 

27.5 

 

31.4 

 

 

17.6 

 

 

27 

 

 

14.4 

 

41 

 

71 

 

 

15 

 

 

41 

 

 

19 

 

18.5 

 

32 

 

 

6.8 

 

 

18.5 

 

 

8.6 
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P6: Jika saya kehabisan 

paket data/kuota internet, 

saya akan merasa panik 

P7: Jika saya tidak 

memiliki sinyal atau 

tidak terkoneksi dengan 

WiFi, maka saya akan 

terus-menerus untuk 

melihat apakah saya 

telah memiliki 

sinyal/bisa menemukan 

jaringan WiFi 

P8: Saya merasa takut 

jika saya tersesat ke 

suatu tempat apabila 

smartphone saya tidak 

berfungsi dengan baik 

P9: Jika saya tidak 

memeriksa smartphone 

untuk sesaat, saya 

memiliki hasrat yang 

lebih untuk 

memeriksanya 

P10: Saya merasa cemas 

karena saya tidak bisa 

berkomunikasi dengan 

keluarga atau teman 

P11: Saya merasa 

khawatir jika keluarga 

atau teman tidak dapat 

menghubungi saya 

P12: Saya merasa gelisah 

karena saya tidak bisa 

9 

8 

 

 

 

 

3 

 

8 

 

 

3 

 

5 

 

3 

4.1 

3.6 

 

 

 

 

1.4 

 

3.6 

 

 

1.4 

 

2.3 

 

1.4 

22 

15 

 

 

 

 

11 

 

19 

 

 

4 

 

7 

 

20 

9.9 

6.8 

 

 

 

 

5 

 

8.6 

 

 

1.8 

 

3.2 

 

9 

26 

22 

 

 

 

 

11 

 

32 

 

 

16 

 

18 

 

32 

11.7 

9.9 

 

 

 

 

5 

 

14.4 

 

 

7.2 

 

8.1 

 

14.4 

36 

37 

 

 

 

 

14 

 

56 

 

 

31 

 

26 

 

43 

16.2 

16.7 

 

 

 

 

6.3 

 

25.2 

 

 

14 

 

11.7 

 

19.4 

50 

45 

 

 

 

 

33 

 

48 

 

 

41 

 

43 

 

51 

22.5 

20.3 

 

 

 

 

14.9 

 

21.6 

 

 

18.5 

 

19.4 

 

23 

45 

55 

 

 

 

 

73 

 

42 

 

 

82 

 

64 

 

50 

20.3 

24.8 

 

 

 

 

32.9 

 

18.9 

 

 

36.9 

 

28.8 

 

22.5 

34 

40 

 

 

 

 

77 

 

17 

 

 

45 

 

59 

 

23 

15.3 

18.0 

 

 

 

 

34.7 

 

7.7 

 

 

20.3 

 

26.6 

 

10.4 
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menerima SMS dan 

telpon masuk 

P13: Saya merasa cemas 

jika tidak bisa 

berkomunikasi secara 

langsung dengan 

keluarga/teman 

P14: Saya merasa cemas 

karena saya tidak 

mengetahui apakah ada 

seseorang yang mencoba 

untuk menghubungi saya 

P15: Saya merasa cemas 

jika koneksi saya dengan 

keluarga atau teman-

teman tiba-tiba terputus 

P16: Saya merasa gelisah 

jika saya tidak terhubung 

dengan jaringan online 

P17: Saya merasa tidak 

nyaman jika tidak bisa 

mendapatkan berita 

terbaru melalui media 

sosial dan jaringan online 

P18: Saya merasa 

bingung jika saya tidak 

dapat memeriksa 

notifikasi untuk 

pembaruan dari koneksi 

dan jaringan online 

P19: Saya merasa gelisah 

jika saya tidak bisa 

memeriksa pesan, email, 

dan chat 

 

2 

 

1 

 

 

5 

 

3 

 

6 

 

5 

 

 

3 

 

0.9 

 

0.5 

 

 

2.3 

 

1.4 

 

2.7 

 

2.3 
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P20: Saya merasa 

bingung untuk 

melakukan sesuatu hal 

tanpa smartphone 
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Lampiran 7 

Master Tabel Karakteristik Responden dan Pernyataan Kuesioner 

Nomophobia 

Master Tabel Karakteristik Responden 

NR Jenis Kelamin 
Durasa Penggunaan 

Smartphone 

Lama Kepemilikan 

Smartphone 

1 2 4 4 

2 2 4 4 

3 2 4 4 

4 2 3 4 

5 2 4 3 

6 2 4 4 

7 2 3 4 

8 1 3 3 

9 2 4 4 

10 2 2 4 

11 2 4 1 

12 2 4 3 
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13 2 3 3 

14 2 4 4 

15 2 4 4 

16 2 4 4 

17 2 4 1 

18 2 4 2 

19 2 4 2 

20 2 3 4 

21 2 3 4 

22 2 4 3 

23 2 3 3 

24 2 4 4 

25 2 4 4 

26 2 4 4 

27 2 4 4 

28 2 4 4 

29 2 4 4 
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30 2 4 4 

31 2 4 4 

32 2 4 4 

33 2 3 3 

34 2 4 3 

35 2 4 4 

36 2 4 4 

37 2 4 4 

38 2 4 2 

39 1 3 4 

40 2 3 4 

41 2 2 2 

42 1 3 3 

43 2 3 3 

44 2 3 4 

45 2 4 3 

46 2 4 4 
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47 2 4 3 

48 2 4 4 

49 2 3 4 

50 2 3 3 

51 2 4 4 

52 2 4 3 

53 2 3 4 

54 2 4 2 

55 2 4 4 

56 2 2 3 

57 1 3 4 

58 2 4 3 

59 2 4 4 

60 2 2 4 

61 2 4 3 

62 2 4 4 

63 2 3 2 
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64 2 4 2 

65 1 4 4 

66 2 4 4 

67 2 4 4 

68 1 2 3 

69 2 4 4 

70 2 3 3 

71 2 1 2 

72 2 4 3 

73 2 4 3 

74 2 4 2 

75 2 4 2 

76 2 3 4 

77 2 4 4 

78 2 3 3 

79 2 4 4 

80 2 4 4 
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81 2 4 4 

82 2 4 4 

83 1 4 2 

84 1 1 4 

85 2 4 4 

86 2 3 3 

87 2 4 4 

88 2 4 3 

89 2 4 4 

90 2 4 2 

91 2 3 3 

92 1 2 2 

93 2 3 2 

94 2 4 4 

95 1 4 4 

96 2 2 3 

97 2 4 3 
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98 1 4 3 

99 1 4 4 

100 2 4 4 

101 2 4 2 

102 1 4 4 

103 2 4 4 

104 2 4 4 

105 2 1 3 

106 2 3 4 

107 2 3 4 

108 2 4 4 

109 1 1 1 

110 2 4 1 

111 1 4 4 

112 2 4 4 

113 2 4 4 

114 2 4 4 
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115 2 4 3 

116 2 3 3 

117 2 2 2 

118 2 4 4 

119 2 3 4 

120 2 4 4 

121 2 4 4 

122 2 4 4 

123 2 3 4 

124 2 4 3 

125 2 3 3 

126 2 4 3 

127 2 3 4 

128 2 4 2 

129 2 3 1 

130 2 4 4 

131 2 4 4 
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132 2 4 4 

133 2 4 4 

134 2 4 3 

135 2 4 4 

136 2 4 3 

137 2 4 4 

138 2 4 4 

139 2 2 2 

140 2 2 2 

141 2 3 4 

142 1 4 2 

143 2 3 3 

144 2 4 3 

145 2 4 4 

146 2 2 3 

147 2 3 4 

148 2 3 4 
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149 1 4 3 

150 2 4 4 

151 2 4 4 

152 2 4 4 

153 2 4 4 

154 2 4 3 

155 2 4 2 

156 2 2 4 

157 1 3 4 

158 2 4 3 

159 2 3 2 

160 2 3 4 

161 2 4 4 

162 2 4 4 

163 2 4 4 

164 2 4 4 

165 2 1 4 
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166 2 4 4 

167 2 3 3 

168 2 4 4 

169 2 4 4 

170 2 4 3 

171 2 4 1 

172 2 3 4 

173 2 4 3 

174 1 3 3 

175 2 2 2 

176 2 3 2 

177 1 4 3 

178 1 4 4 

179 2 2 3 

180 2 3 4 

181 2 2 3 

182 2 4 3 
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183 2 3 2 

184 2 4 3 

185 2 4 4 

186 1 4 4 

187 2 4 4 

188 2 3 4 

189 2 4 4 

190 2 2 3 

191 2 3 3 

192 2 4 4 

193 2 3 4 

194 2 2 3 

195 2 4 3 

196 2 3 2 

197 2 2 2 

198 2 4 4 

199 2 4 3 
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200 2 3 2 

201 2 4 2 

202 2 3 3 

203 2 4 4 

204 1 4 4 

205 2 4 2 

206 1 3 4 

207 2 4 4 

208 2 3 4 

209 2 3 4 

210 2 4 4 

211 2 4 4 

212 2 4 4 

213 2 3 2 

214 2 2 3 

215 1 4 3 

216 2 2 2 
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217 2 3 4 

218 2 3 4 

219 2 2 4 

220 2 3 3 

221 1 4 4 

222 2 4 4 
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Master Tabel Pernyataan Kuesioner Nomophobia 

NR P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 

1 6 6 5 5 2 2 3 5 3 6 6 6 6 3 6 3 3 3 3 2 

2 6 6 6 4 6 6 6 6 4 6 6 4 6 6 6 6 4 4 6 6 

3 5 7 3 5 6 3 7 7 5 7 7 2 7 6 7 7 5 7 7 7 

4 6 5 6 4 3 3 5 6 4 6 5 3 4 3 2 5 3 5 3 4 

5 7 7 5 5 3 6 6 7 5 6 7 4 6 4 6 6 4 5 5 5 

6 6 7 6 7 6 7 5 7 5 6 6 5 4 4 6 6 5 6 6 7 

7 7 7 6 5 6 6 5 7 5 7 7 5 6 5 6 6 6 5 7 6 
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8 1 5 2 1 1 1 1 4 1 2 3 4 4 4 3 4 3 3 2 2 

9 5 6 3 5 3 5 6 6 5 5 3 3 5 3 5 5 3 3 5 5 

10 4 7 2 2 2 4 1 6 1 6 2 1 1 2 1 1 1 1 1 6 

11 4 5 4 6 2 4 4 5 5 6 5 3 4 3 5 5 3 3 4 5 

12 2 6 2 2 2 2 2 6 3 5 4 2 6 3 6 4 4 4 3 5 

13 5 7 5 5 1 4 6 7 5 6 6 6 7 5 6 6 6 6 7 5 

14 7 7 2 6 6 7 7 7 2 4 6 6 5 3 2 6 6 5 4 7 

15 7 7 6 7 7 7 7 7 6 3 4 5 4 5 5 7 5 6 6 7 

16 7 6 6 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 
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17 6 6 6 6 7 7 6 6 5 6 6 6 6 6 6 7 6 7 7 7 

18 7 7 5 7 7 7 7 7 5 5 6 5 4 5 6 6 5 6 7 6 

19 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 

20 4 2 3 5 2 5 3 1 5 5 3 5 3 3 3 5 5 6 3 3 

21 2 6 1 5 1 2 4 6 3 4 4 6 1 4 4 3 1 6 5 5 

22 6 7 7 7 4 4 6 7 4 6 6 2 7 7 7 4 4 7 7 6 

23 5 5 5 3 4 3 2 2 3 4 4 3 4 3 4 3 2 4 5 3 

24 5 7 3 6 3 7 5 7 6 6 7 7 7 3 7 7 7 5 6 7 

25 6 6 6 6 6 6 6 6 6 7 7 6 6 6 6 6 6 6 6 6 
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26 5 7 7 7 4 4 7 3 3 4 4 4 4 4 4 5 5 5 3 3 

27 5 6 5 5 3 5 5 4 4 5 5 4 3 3 4 3 4 3 3 6 

28 7 7 7 6 5 5 5 7 3 7 7 6 6 6 7 4 4 5 6 5 

29 4 6 4 4 5 5 4 7 4 5 7 7 7 6 7 5 4 4 4 5 

30 4 6 7 7 6 5 7 7 4 7 7 6 4 6 7 7 4 6 6 6 

31 4 6 3 5 5 2 3 5 2 4 5 3 7 5 3 3 2 3 4 2 

32 6 7 4 5 5 3 5 7 6 7 7 7 7 7 7 6 4 6 7 4 

33 6 5 3 5 5 6 7 7 4 4 3 2 4 3 5 5 5 4 4 6 

34 7 5 3 7 2 4 5 7 5 7 7 4 7 3 7 7 1 4 6 7 
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35 4 6 5 7 6 7 6 7 6 7 7 6 6 6 6 7 5 6 5 7 

36 4 7 5 6 6 6 6 6 4 5 5 5 6 5 6 4 4 5 6 5 

37 2 7 7 7 7 7 6 7 6 7 7 7 7 6 7 6 6 5 6 4 

38 3 5 4 6 5 2 3 3 4 5 4 5 6 5 6 6 5 5 4 5 

39 5 5 5 5 5 6 5 6 5 6 6 5 5 6 6 6 6 6 5 2 

40 7 7 4 6 3 7 6 6 6 7 6 7 7 6 6 6 5 6 6 6 

41 4 4 4 6 7 6 5 7 4 7 7 4 4 4 7 5 4 4 5 5 

42 5 1 2 2 1 1 1 1 3 3 2 4 4 3 7 5 5 3 5 1 

43 7 6 4 6 3 2 5 6 4 6 6 4 6 3 6 4 6 5 6 5 
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44 6 5 3 5 4 4 2 6 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 4 

45 4 6 4 7 5 6 5 5 4 5 3 2 3 2 3 5 5 3 2 6 

46 2 6 6 6 5 5 6 7 6 7 7 6 7 6 6 6 5 6 5 6 

47 1 7 5 6 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 

48 1 6 4 4 4 4 5 6 6 6 5 6 6 6 6 6 5 5 6 5 

49 6 7 4 6 5 5 6 7 5 5 6 5 5 5 5 6 6 5 6 7 

50 6 7 4 6 5 5 5 6 5 5 5 5 5 5 5 5 4 3 3 3 

51 6 7 6 6 5 6 7 5 7 6 6 4 6 4 6 6 6 6 6 5 

52 5 6 3 4 2 3 4 5 4 6 6 4 5 4 5 5 5 4 4 5 
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53 6 3 3 5 3 6 4 7 5 7 7 6 7 7 7 6 5 6 6 6 

54 3 7 4 6 4 4 5 6 6 4 5 5 5 5 7 5 3 3 4 5 

55 4 5 4 5 3 4 4 3 5 4 4 5 4 3 5 4 3 4 4 4 

56 3 6 2 1 1 1 1 6 1 3 4 3 3 3 4 1 2 1 2 1 

57 6 5 3 4 1 1 1 2 1 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 

58 6 7 5 6 5 5 6 7 5 5 6 4 5 5 6 7 6 6 7 4 

59 4 6 2 2 2 3 2 6 2 6 5 4 4 5 4 3 3 2 2 3 

60 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 7 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

61 5 5 2 3 3 4 4 5 3 5 5 3 4 4 3 4 3 3 4 4 
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62 4 6 3 6 7 5 6 7 4 6 6 6 7 6 6 5 4 4 4 6 

63 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 4 6 6 4 6 4 4 4 2 4 

64 1 5 3 5 4 7 6 7 6 6 3 3 4 4 4 6 3 2 5 4 

65 6 6 4 5 6 5 5 6 3 4 4 4 4 4 2 2 3 2 5 4 

66 4 2 2 2 1 1 2 2 2 4 4 4 4 4 4 2 2 2 2 1 

67 7 7 6 7 6 6 7 7 5 6 6 5 5 5 5 6 5 5 6 6 

68 4 4 3 4 4 5 3 6 5 4 5 3 6 2 5 4 6 6 6 5 

69 6 6 2 5 4 4 5 6 4 6 7 2 7 2 2 4 2 2 4 5 

70 4 5 5 6 5 5 7 7 6 6 7 6 6 6 5 6 5 6 7 4 
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71 3 7 6 6 3 3 5 7 5 7 7 5 7 5 3 3 3 3 5 3 

72 7 7 7 7 1 1 7 7 1 7 7 7 7 7 7 4 4 4 4 1 

73 2 6 2 2 5 4 2 6 2 6 6 2 4 2 5 4 2 2 4 2 

74 7 7 6 7 7 7 7 6 6 6 6 6 6 6 7 6 7 6 6 6 

75 5 6 5 6 4 5 6 7 5 4 4 4 5 4 4 5 5 5 5 5 

76 5 5 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 5 4 5 5 4 5 5 

77 4 6 5 4 4 5 4 5 5 6 6 3 4 4 4 4 4 3 3 5 

78 2 2 2 2 2 2 3 6 2 3 2 4 6 6 4 4 4 4 4 4 

79 6 6 4 6 5 5 6 7 4 6 6 5 5 4 6 6 4 5 6 5 
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80 7 7 6 7 7 7 7 7 7 6 5 4 6 4 4 7 7 7 4 7 

81 5 4 2 1 1 3 3 2 4 6 7 3 6 3 7 4 3 3 5 2 

82 5 6 2 5 2 2 2 2 2 6 2 2 5 2 1 2 1 1 2 2 

83 7 5 6 5 4 3 3 6 6 6 7 4 6 7 6 5 5 5 5 7 

84 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

85 6 7 7 7 3 5 7 7 6 6 4 3 5 6 5 6 6 4 4 5 

86 5 5 5 5 4 5 6 7 5 6 5 4 4 4 4 5 4 4 4 4 

87 4 4 3 3 4 7 4 7 4 7 7 4 7 4 6 4 5 4 5 5 

88 1 6 4 5 5 7 7 6 7 4 5 4 4 4 5 7 5 5 6 5 
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89 6 6 6 6 4 4 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 5 

90 5 3 3 5 6 3 3 7 5 3 6 3 3 4 5 5 2 4 5 3 

91 6 6 4 6 7 5 6 6 3 5 5 6 5 4 5 3 2 4 5 3 

92 4 5 3 4 3 4 4 5 2 6 6 4 5 5 5 4 3 4 5 2 

93 7 6 6 4 7 7 7 7 4 7 5 6 7 7 7 6 4 6 6 3 

94 4 5 4 5 4 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5 5 

95 7 7 6 7 7 3 6 7 6 3 3 3 3 3 3 6 7 5 6 7 

96 7 5 3 5 6 7 7 5 4 7 7 6 6 6 6 6 3 6 6 5 

97 3 7 6 4 4 2 2 5 2 4 4 2 2 2 4 2 2 2 4 4 
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98 7 7 5 7 7 4 6 2 5 6 2 3 4 6 5 6 4 6 6 7 

99 5 6 3 3 1 1 5 6 3 6 6 4 6 5 6 4 4 4 4 2 

100 7 7 6 7 5 7 6 7 6 7 7 6 7 7 6 6 5 6 7 7 

101 4 7 4 7 6 7 7 7 5 7 7 7 7 7 7 7 6 7 7 7 

102 7 7 2 7 4 7 4 4 5 3 3 5 6 6 6 6 5 5 5 4 

103 6 6 4 7 5 6 6 7 6 6 6 6 5 5 7 7 6 6 6 7 

104 2 3 3 2 1 2 2 6 2 6 7 5 5 2 3 3 2 1 1 2 

105 3 5 3 5 2 2 3 6 3 6 5 3 4 3 3 3 2 3 2 3 

106 5 5 4 4 3 4 5 6 4 4 5 5 4 5 5 6 5 5 5 4 
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107 3 3 2 5 2 3 4 6 3 6 6 5 7 4 4 4 3 4 4 3 

108 3 5 2 5 1 3 1 6 1 1 1 5 5 2 1 2 1 3 3 3 

109 3 4 3 4 3 2 4 6 2 5 6 5 5 5 4 4 3 3 4 2 

110 4 5 3 6 2 5 3 7 1 5 7 5 4 4 4 2 4 6 5 4 

111 6 7 5 7 6 6 7 5 7 5 6 6 5 6 6 7 5 5 5 7 

112 6 5 5 5 4 4 4 6 6 6 6 6 5 5 6 6 5 6 7 6 

113 7 7 7 7 7 7 7 7 6 7 7 7 5 7 7 7 7 7 7 7 

114 4 4 4 5 3 5 5 2 4 6 7 5 5 5 4 5 6 5 5 4 

115 6 7 5 4 4 5 5 4 6 6 6 5 5 4 4 5 4 4 4 6 
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116 6 5 4 6 3 6 6 5 4 4 5 6 5 5 5 6 4 4 5 4 

117 4 5 4 5 2 2 3 3 4 3 3 3 3 5 3 3 5 5 4 6 

118 5 5 2 2 3 5 5 5 5 3 3 2 3 5 2 2 3 3 5 5 

119 1 4 4 3 1 4 5 7 4 6 5 5 6 5 6 5 3 4 5 5 

120 2 6 5 7 4 7 7 6 7 6 7 7 6 6 6 7 6 6 7 7 

121 3 4 1 3 1 1 4 2 2 3 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 

122 6 5 4 6 4 4 6 4 6 4 4 3 5 5 5 6 3 6 6 4 

123 4 4 3 4 3 4 3 5 4 6 6 5 6 5 5 4 4 3 3 4 

124 6 7 4 4 5 5 4 6 4 5 4 4 4 3 3 5 3 5 5 6 
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125 5 6 4 3 2 3 2 5 2 2 2 2 2 2 2 5 4 3 2 2 

126 5 6 4 6 5 6 6 6 4 7 7 3 4 5 5 6 6 6 6 3 

127 1 7 6 7 6 6 7 7 7 7 7 6 7 6 6 7 5 5 7 7 

128 5 5 3 5 2 3 4 5 3 6 3 3 5 3 6 5 4 3 3 4 

129 6 6 4 5 6 6 6 6 4 6 6 6 6 5 4 6 5 6 6 4 

130 7 7 7 6 7 6 6 7 7 6 6 6 6 6 6 6 5 6 7 7 

131 7 7 2 4 2 2 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 5 4 4 3 

132 5 6 4 4 5 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 5 

133 5 6 5 6 6 6 6 6 5 6 6 6 6 6 7 6 5 6 6 6 
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134 7 7 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 5 6 6 6 6 6 6 

135 6 6 6 6 5 5 6 7 4 6 5 6 6 6 5 5 5 5 5 6 

136 6 6 2 2 4 4 4 6 2 6 6 2 6 4 4 2 2 2 4 2 

137 6 4 2 6 6 6 7 7 5 2 4 5 6 5 2 5 5 6 4 7 

138 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 6 7 7 7 7 7 7 

139 4 5 4 5 4 5 2 4 3 6 6 5 6 4 6 5 4 4 4 4 

140 5 6 4 3 6 5 5 3 3 5 5 3 5 3 5 5 3 5 3 5 

141 4 5 3 5 2 5 5 6 3 6 6 3 5 2 5 3 3 3 3 3 

142 7 7 4 7 7 5 5 7 7 7 4 7 4 4 7 7 7 7 7 7 
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143 2 6 1 6 2 3 7 6 4 6 6 2 5 2 6 4 5 4 4 6 

144 4 3 4 4 4 3 6 5 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 

145 6 6 2 4 1 1 5 7 3 7 7 5 6 6 6 6 4 4 5 1 

146 2 2 1 1 2 2 1 3 1 2 1 2 6 2 2 1 2 2 1 2 

147 4 4 3 5 5 6 6 6 5 6 6 6 5 4 5 6 6 5 6 6 

148 6 6 3 6 2 6 6 3 6 6 6 2 5 5 4 5 3 5 4 6 

149 3 5 3 5 5 5 6 6 3 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 6 

150 3 6 2 4 2 2 4 6 2 7 7 6 6 7 5 3 2 2 6 2 

151 4 6 3 6 4 4 3 5 3 6 7 5 5 5 6 5 5 5 6 5 
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152 6 6 4 5 6 6 6 6 6 6 5 4 5 5 6 6 5 5 5 6 

153 2 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

154 6 7 5 5 4 3 4 6 4 3 4 3 4 3 4 3 3 5 4 6 

155 2 7 6 7 5 5 7 7 7 7 7 7 7 7 5 7 7 7 7 7 

156 6 6 3 5 6 3 4 2 2 5 7 4 3 3 3 2 2 1 5 4 

157 6 6 6 6 4 4 5 6 5 6 6 5 7 6 7 5 4 5 5 6 

158 6 6 5 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 

159 4 6 4 5 3 4 5 6 4 5 5 5 5 4 4 5 6 5 6 5 

160 6 7 6 5 5 6 6 6 6 5 6 7 6 5 7 5 6 6 6 7 
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161 7 7 5 7 5 5 6 6 4 6 5 5 5 5 5 5 5 5 5 2 

162 6 7 1 5 1 5 2 6 5 7 7 4 6 5 6 3 3 3 4 5 

163 6 7 7 7 1 4 7 7 7 7 1 5 6 4 3 7 3 3 7 7 

164 7 7 5 3 3 3 5 7 4 7 6 2 5 5 4 4 5 6 5 7 

165 4 5 3 4 2 3 4 5 3 5 5 3 5 4 5 4 3 5 5 4 

166 2 5 5 4 5 5 5 7 4 7 7 7 7 7 7 6 4 5 7 6 

167 3 5 6 6 3 3 5 2 6 6 6 5 6 5 6 7 6 6 6 6 

168 6 6 6 6 3 6 4 5 5 4 7 6 6 6 6 6 6 6 6 6 

169 3 4 2 3 5 2 4 7 2 4 6 4 4 3 4 4 2 3 4 1 
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170 7 7 6 5 4 5 6 6 6 5 5 6 6 5 5 4 4 4 4 4 

171 7 7 6 7 4 6 6 6 6 7 7 6 6 6 6 6 7 7 7 6 

172 6 5 4 5 3 6 6 6 6 6 7 5 6 4 6 4 3 4 6 5 

173 5 4 5 6 1 4 4 7 4 7 7 7 7 7 7 7 4 5 6 4 

174 6 5 6 7 5 7 6 5 5 5 6 5 5 6 6 6 6 5 5 6 

175 1 6 4 2 4 5 4 6 4 4 4 4 4 4 4 3 5 3 5 3 

176 7 6 4 5 4 6 3 7 5 7 7 5 7 7 6 4 3 5 5 7 

177 7 7 7 7 1 7 7 1 7 7 7 7 7 7 1 7 7 7 7 1 

178 3 2 4 3 1 2 4 3 4 1 1 4 4 4 6 5 3 3 3 3 
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179 4 4 5 5 2 2 4 5 5 6 6 3 7 5 3 3 1 2 2 2 

180 6 6 2 3 2 2 2 6 3 3 2 2 3 3 3 5 3 4 5 5 

181 5 5 3 2 1 5 5 6 2 6 7 4 3 6 6 3 2 5 5 1 

182 7 7 6 6 4 6 6 6 4 7 7 7 7 6 7 6 4 6 6 4 

183 7 7 4 7 4 7 6 7 4 4 7 7 7 4 6 7 4 5 7 6 

184 5 5 4 5 5 6 6 6 5 7 7 6 6 5 5 6 5 6 6 7 

185 5 6 5 3 2 2 3 5 4 6 6 5 6 3 6 2 2 5 4 3 

186 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 6 5 5 5 5 5 5 5 

187 6 7 6 5 5 6 5 6 5 5 5 5 5 4 6 6 3 4 5 5 
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188 6 5 4 6 5 6 7 7 5 5 5 6 5 6 6 6 5 5 7 5 

189 3 3 3 3 3 3 5 5 5 3 3 5 5 5 5 3 2 2 5 5 

190 5 5 4 4 3 5 4 5 4 5 5 3 4 3 4 3 4 3 3 4 

191 5 7 5 6 5 6 7 5 3 5 5 3 5 5 7 7 3 6 6 7 

192 5 6 4 6 4 5 5 5 6 7 6 5 7 5 5 5 4 5 4 4 

193 6 6 2 6 3 6 3 7 6 6 6 6 6 5 5 5 3 3 5 6 

194 5 6 4 6 5 6 6 6 3 6 6 6 6 4 4 4 5 6 5 4 

195 4 5 4 5 4 4 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 3 4 4 5 

196 6 6 3 6 4 5 6 6 3 6 7 6 6 5 6 6 4 6 6 6 
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197 6 5 4 5 6 7 7 7 6 7 7 7 7 7 7 6 6 6 7 7 

198 2 6 4 4 5 5 2 6 6 5 5 6 6 6 4 5 4 3 5 6 

199 2 3 2 3 2 2 2 4 4 5 5 5 4 2 5 4 3 4 4 5 

200 7 7 6 7 4 7 7 7 7 7 7 4 3 7 7 7 6 6 6 7 

201 5 5 4 6 5 6 7 6 6 7 6 5 5 5 6 6 5 6 6 7 

202 6 7 6 7 4 6 5 7 5 6 6 6 6 6 4 6 4 6 4 4 

203 6 7 6 6 6 6 6 7 6 6 6 6 6 5 5 6 6 6 6 6 

204 5 7 5 6 4 4 5 5 5 5 5 5 6 6 6 5 5 4 5 6 

205 7 7 5 7 6 7 7 4 3 6 7 6 6 6 5 6 5 5 7 7 



 

53 
 

206 6 7 4 4 5 5 6 5 5 6 7 4 6 4 6 6 3 3 2 6 

207 3 5 4 5 6 7 5 7 6 4 6 6 6 5 5 6 6 5 4 3 

208 7 6 4 6 4 7 7 7 7 4 4 4 4 4 4 7 4 5 6 6 

209 7 6 5 3 6 5 4 3 2 4 3 2 5 5 4 4 5 5 5 4 

210 6 7 7 6 2 5 4 6 4 5 5 5 6 5 6 5 6 6 6 6 

211 4 6 4 6 6 6 6 7 5 6 5 4 6 6 6 6 6 5 6 7 

212 6 5 4 3 5 6 1 7 4 6 6 6 6 4 4 5 3 6 6 5 

213 5 7 2 3 3 4 4 7 3 5 5 6 5 3 5 4 4 4 5 6 

214 2 5 7 7 3 4 4 4 6 6 6 5 5 6 5 6 6 5 6 6 
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215 6 6 6 6 5 5 4 4 5 6 6 6 6 5 5 5 5 5 5 5 

216 2 6 6 7 3 4 5 7 5 5 6 7 4 4 4 4 6 2 7 3 

217 3 5 2 5 3 5 5 6 3 3 3 2 4 3 3 5 3 3 2 6 

218 7 7 4 6 1 4 7 7 4 4 4 1 5 4 7 4 4 4 4 3 

219 5 6 4 4 4 6 6 6 4 6 6 4 6 4 6 5 4 5 5 4 

220 6 7 2 6 4 4 3 7 3 6 6 3 4 5 4 4 3 5 6 5 

221 6 5 1 6 5 5 3 2 3 1 1 1 4 1 1 6 6 3 3 7 

222 6 7 5 5 6 7 7 7 6 5 5 5 5 5 5 6 6 5 5 4 
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Lampiran 8 

Hasil Analisis Data Karakteristik & Tingkat Nomophobia Responden 

1. Tabel Karakteristik Responden 

JenisKelamin 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Laki-Laki 26 11,7 11,7 11,7 

Perempuan 196 88,3 88,3 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

 

DurasiPenggunaanSmartphone 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ≤3 Jam 5 2,3 2,3 2,3 

4-5 Jam 21 9,5 9,5 11,7 

6-8 Jam 58 26,1 26,1 37,8 

>8 Jam 138 62,2 62,2 100,0 

Total 222 100,0 100,0  
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LamaKepemilikanSmartphone 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid < 1 Tahun 6 2,7 2,7 2,7 

1-2 Tahun 32 14,4 14,4 17,1 

3-5 Tahun 60 27,0 27,0 44,1 

> 5  Tahun  124 55,9 55,9 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

USIA 

N Valid 222 

Missing 0 

Mean 20,31 

Std. Error of Mean ,097 

Median 20,00 

Mode 20 

Std. Deviation 1,448 

Minimum 17 

Maximum 25 
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2. Tabel Tingkatan Nomophobia 

 

TingkatanNomophobia 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Nomophobia ringan 9 4,1 4,1 4,1 

Nomophobia sedang 99 44,6 44,6 48,6 

Nomophobia berat 114 51,4 51,4 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

 

 

 
 

 

 

P1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

8 3,6 3,6 3,6 

Tidak Setuju (TS) 18 8,1 8,1 11,7 

Agak Tidak Setuju (ATS) 19 8,6 8,6 20,3 

Netral (N) 35 15,8 15,8 36,0 



 

58 
 

Agak Setuju (AS) 40 18,0 18,0 54,1 

Setuju (S) 61 27,5 27,5 81,5 

Sangat Setuju (SS) 41 18,5 18,5 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

1 ,5 ,5 ,5 

Tidak Setuju (TS) 6 2,7 2,7 3,2 

Agak Tidak Setuju (ATS) 8 3,6 3,6 6,8 

Netral (N) 14 6,3 6,3 13,1 

Agak Setuju (AS) 52 23,4 23,4 36,5 

Setuju (S) 70 31,5 31,5 68,0 

Sangat Setuju (SS) 71 32,0 32,0 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

 

P3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

6 2,7 2,7 2,7 
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Tidak Setuju (TS) 30 13,5 13,5 16,2 

Agak Tidak Setuju (ATS) 37 16,7 16,7 32,9 

Netral (N) 60 27,0 27,0 59,9 

Agak Setuju (AS) 35 15,8 15,8 75,7 

Setuju (S) 39 17,6 17,6 93,2 

Sangat Setuju (SS) 15 6,8 6,8 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

4 1,8 1,8 1,8 

Tidak Setuju (TS) 12 5,4 5,4 7,2 

Agak Tidak Setuju (ATS) 20 9,0 9,0 16,2 

Netral (N) 29 13,1 13,1 29,3 

Agak Setuju (AS) 56 25,2 25,2 54,5 

Setuju (S) 60 27,0 27,0 81,5 

Sangat Setuju (SS) 41 18,5 18,5 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

22 9,9 9,9 9,9 

Tidak Setuju (TS) 28 12,6 12,6 22,5 

Agak Tidak Setuju (ATS) 33 14,9 14,9 37,4 

Netral (N) 45 20,3 20,3 57,7 

Agak Setuju (AS) 43 19,4 19,4 77,0 

Setuju (S) 32 14,4 14,4 91,4 

Sangat Setuju (SS) 19 8,6 8,6 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P6 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

9 4,1 4,1 4,1 

Tidak Setuju (TS) 22 9,9 9,9 14,0 

Agak Tidak Setuju (ATS) 26 11,7 11,7 25,7 

Netral (N) 36 16,2 16,2 41,9 

Agak Setuju (AS) 50 22,5 22,5 64,4 

Setuju (S) 45 20,3 20,3 84,7 

Sangat Setuju (SS) 34 15,3 15,3 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P7 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

8 3,6 3,6 3,6 

Tidak Setuju (TS) 15 6,8 6,8 10,4 

Agak Tidak Setuju (ATS) 22 9,9 9,9 20,3 

Netral (N) 37 16,7 16,7 36,9 

Agak Setuju (AS) 45 20,3 20,3 57,2 

Setuju (S) 55 24,8 24,8 82,0 

Sangat Setuju (SS) 40 18,0 18,0 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 
 

 

 

 
 

 

P8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

3 1,4 1,4 1,4 

Tidak Setuju (TS) 11 5,0 5,0 6,3 

Agak Tidak Setuju (ATS) 11 5,0 5,0 11,3 

Netral (N) 14 6,3 6,3 17,6 
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Agak Setuju (AS) 33 14,9 14,9 32,4 

Setuju (S) 73 32,9 32,9 65,3 

Sangat Setuju (SS) 77 34,7 34,7 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

8 3,6 3,6 3,6 

Tidak Setuju (TS) 19 8,6 8,6 12,2 

Agak Tidak Setuju (ATS) 32 14,4 14,4 26,6 

Netral (N) 56 25,2 25,2 51,8 

Agak Setuju (AS) 48 21,6 21,6 73,4 

Setuju (S) 42 18,9 18,9 92,3 

Sangat Setuju (SS) 17 7,7 7,7 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

3 1,4 1,4 1,4 

Tidak Setuju (TS) 4 1,8 1,8 3,2 
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Agak Tidak Setuju (ATS) 16 7,2 7,2 10,4 

Netral (N) 31 14,0 14,0 24,3 

Agak Setuju (AS) 41 18,5 18,5 42,8 

Setuju (S) 82 36,9 36,9 79,7 

Sangat Setuju (SS) 45 20,3 20,3 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

5 2,3 2,3 2,3 

Tidak Setuju (TS) 7 3,2 3,2 5,4 

Agak Tidak Setuju (ATS) 18 8,1 8,1 13,5 

Netral (N) 26 11,7 11,7 25,2 

Agak Setuju (AS) 43 19,4 19,4 44,6 

Setuju (S) 64 28,8 28,8 73,4 

Sangat Setuju (SS) 59 26,6 26,6 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

3 1,4 1,4 1,4 

Tidak Setuju (TS) 20 9,0 9,0 10,4 

Agak Tidak Setuju (ATS) 32 14,4 14,4 24,8 

Netral (N) 43 19,4 19,4 44,1 

Agak Setuju (AS) 51 23,0 23,0 67,1 

Setuju (S) 50 22,5 22,5 89,6 

Sangat Setuju (SS) 23 10,4 10,4 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

2 ,9 ,9 ,9 

Tidak Setuju (TS) 2 ,9 ,9 1,8 

Agak Tidak Setuju (ATS) 16 7,2 7,2 9,0 

Netral (N) 45 20,3 20,3 29,3 

Agak Setuju (AS) 53 23,9 23,9 53,2 

Setuju (S) 67 30,2 30,2 83,3 

Sangat Setuju (SS) 37 16,7 16,7 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P14 



 

65 
 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

1 ,5 ,5 ,5 

Tidak Setuju (TS) 15 6,8 6,8 7,2 

Agak Tidak Setuju (ATS) 32 14,4 14,4 21,6 

Netral (N) 49 22,1 22,1 43,7 

Agak Setuju (AS) 61 27,5 27,5 71,2 

Setuju (S) 44 19,8 19,8 91,0 

Sangat Setuju (SS) 20 9,0 9,0 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P15 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

5 2,3 2,3 2,3 

Tidak Setuju (TS) 9 4,1 4,1 6,3 

Agak Tidak Setuju (ATS) 19 8,6 8,6 14,9 

Netral (N) 41 18,5 18,5 33,3 

Agak Setuju (AS) 49 22,1 22,1 55,4 

Setuju (S) 64 28,8 28,8 84,2 

Sangat Setuju (SS) 35 15,8 15,8 100,0 
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Total 222 100,0 100,0  

 

P16 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

3 1,4 1,4 1,4 

Tidak Setuju (TS) 11 5,0 5,0 6,3 

Agak Tidak Setuju (ATS) 22 9,9 9,9 16,2 

Netral (N) 42 18,9 18,9 35,1 

Agak Setuju (AS) 50 22,5 22,5 57,7 

Setuju (S) 64 28,8 28,8 86,5 

Sangat Setuju (SS) 30 13,5 13,5 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

 
 

P17 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

6 2,7 2,7 2,7 

Tidak Setuju (TS) 20 9,0 9,0 11,7 

Agak Tidak Setuju (ATS) 43 19,4 19,4 31,1 
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Netral (N) 50 22,5 22,5 53,6 

Agak Setuju (AS) 53 23,9 23,9 77,5 

Setuju (S) 37 16,7 16,7 94,1 

Sangat Setuju (SS) 13 5,9 5,9 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P18 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

5 2,3 2,3 2,3 

Tidak Setuju (TS) 14 6,3 6,3 8,6 

Agak Tidak Setuju (ATS) 35 15,8 15,8 24,3 

Netral (N) 42 18,9 18,9 43,2 

Agak Setuju (AS) 60 27,0 27,0 70,3 

Setuju (S) 52 23,4 23,4 93,7 

Sangat Setuju (SS) 14 6,3 6,3 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

3 1,4 1,4 1,4 
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Tidak Setuju (TS) 13 5,9 5,9 7,2 

Agak Tidak Setuju (ATS) 18 8,1 8,1 15,3 

Netral (N) 45 20,3 20,3 35,6 

Agak Setuju (AS) 57 25,7 25,7 61,3 

Setuju (S) 55 24,8 24,8 86,0 

Sangat Setuju (SS) 31 14,0 14,0 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

P20 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 

(STS) 

8 3,6 3,6 3,6 

Tidak Setuju (TS) 18 8,1 8,1 11,7 

Agak Tidak Setuju (ATS) 22 9,9 9,9 21,6 

Netral (N) 40 18,0 18,0 39,6 

Agak Setuju (AS) 46 20,7 20,7 60,4 

Setuju (S) 48 21,6 21,6 82,0 

Sangat Setuju (SS) 40 18,0 18,0 100,0 

Total 222 100,0 100,0  

 

 



 

69 
 

3. Tabel Tingkat Nomophobia berdasarkan Karakteristik Nomophobia 

JenisKelamin * TingkatanNomophobia Crosstabulation 

 

TingkatanNomophobia 

Total 

Nomophobi

a ringan 

Nomophobi

a sedang 

Nomophobi

a berat 

JenisKelam

in 

Laki-Laki Count 2 10 14 26 

Expected Count 1,1 11,6 13,4 26,0 

% within JenisKelamin 7,7% 38,5% 53,8% 100,0% 

% within 

TingkatanNomophobia 

22,2% 10,1% 12,3% 11,7% 

% of Total 0,9% 4,5% 6,3% 11,7% 

Perempua

n 

Count 7 89 100 196 

Expected Count 7,9 87,4 100,6 196,0 

% within JenisKelamin 3,6% 45,4% 51,0% 100,0% 

% within 

TingkatanNomophobia 

77,8% 89,9% 87,7% 88,3% 

% of Total 3,2% 40,1% 45,0% 88,3% 

Total Count 9 99 114 222 

Expected Count 9,0 99,0 114,0 222,0 

% within JenisKelamin 4,1% 44,6% 51,4% 100,0% 

% within 

TingkatanNomophobia 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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% of Total 4,1% 44,6% 51,4% 100,0% 

 

DurasiPenggunaanSmartphone * TingkatanNomophobia Crosstabulation 

 

TingkatanNomophobia 

Total 

Nomophob

ia ringan 

Nomophob

ia sedang 

Nomophob

ia berat 

DurasiPenggunaanS

martphone 

≤3 

Jam 

Count 0 5 0 5 

Expected Count ,2 2,2 2,6 5,0 

% within 

DurasiPenggunaanSmartphone 

0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% within 

TingkatanNomophobia 

0,0% 5,1% 0,0% 2,3% 

% of Total 0,0% 2,3% 0,0% 2,3% 

4-5 

Jam 

Count 3 12 6 21 

Expected Count ,9 9,4 10,8 21,0 

% within 

DurasiPenggunaanSmartphone 

14,3% 57,1% 28,6% 100,0% 

% within 

TingkatanNomophobia 

33,3% 12,1% 5,3% 9,5% 

% of Total 1,4% 5,4% 2,7% 9,5% 

6-8 

Jam 

Count 2 28 28 58 

Expected Count 2,4 25,9 29,8 58,0 
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% within 

DurasiPenggunaanSmartphone 

3,4% 48,3% 48,3% 100,0% 

% within 

TingkatanNomophobia 

22,2% 28,3% 24,6% 26,1% 

% of Total 0,9% 12,6% 12,6% 26,1% 

>8 

Jam 

Count 4 54 80 138 

Expected Count 5,6 61,5 70,9 138,0 

% within 

DurasiPenggunaanSmartphone 

2,9% 39,1% 58,0% 100,0% 

% within 

TingkatanNomophobia 

44,4% 54,5% 70,2% 62,2% 

% of Total 1,8% 24,3% 36,0% 62,2% 

Total Count 9 99 114 222 

Expected Count 9,0 99,0 114,0 222,0 

% within 

DurasiPenggunaanSmartphone 

4,1% 44,6% 51,4% 100,0% 

% within 

TingkatanNomophobia 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

% of Total 4,1% 44,6% 51,4% 100,0% 
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LamaKepemilikanSmartphone * TingkatanNomophobia Crosstabulation 

 

TingkatanNomophobia 

Total 

Nomopho

bia ringan 

Nomopho

bia sedang 

Nomopho

bia berat 

LamaKepemilikanS

martphone 

< 1 

Tahun 

Count 0 3 3 6 

Expected Count ,2 2,7 3,1 6,0 

% within 

LamaKepemilikanSmartphone 

0,0% 50,0% 50,0% 100,0% 

% within TingkatanNomophobia 0,0% 3,0% 2,6% 2,7% 

% of Total 0,0% 1,4% 1,4% 2,7% 

1-2 

Tahun 

Count 0 15 17 32 

Expected Count 1,3 14,3 16,4 32,0 

% within 

LamaKepemilikanSmartphone 

0,0% 46,9% 53,1% 100,0% 

% within TingkatanNomophobia 0,0% 15,2% 14,9% 14,4% 

% of Total 0,0% 6,8% 7,7% 14,4% 

3-5 

Tahun 

Count 4 29 27 60 

Expected Count 2,4 26,8 30,8 60,0 

% within 

LamaKepemilikanSmartphone 

6,7% 48,3% 45,0% 100,0% 

% within TingkatanNomophobia 44,4% 29,3% 23,7% 27,0% 

% of Total 1,8% 13,1% 12,2% 27,0% 

Count 5 52 67 124 
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> 5  

Tahun 

Expected Count 5,0 55,3 63,7 124,0 

% within 

LamaKepemilikanSmartphone 

4,0% 41,9% 54,0% 100,0% 

% within TingkatanNomophobia 55,6% 52,5% 58,8% 55,9% 

% of Total 2,3% 23,4% 30,2% 55,9% 

Total Count 9 99 114 222 

Expected Count 9,0 99,0 114,0 222,0 

% within 

LamaKepemilikanSmartphone 

4,1% 44,6% 51,4% 100,0% 

% within TingkatanNomophobia 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

% of Total 4,1% 44,6% 51,4% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 


